

ساعت تماس: ۹ الی ۱۹
پیام مردم
۸۸۹۰۱۹۶۹

تهران - علی ف: در میدان خراسان و بویژه ابتدای خیابان دربندی و مقابل پمپ بنزین عده‌ای با گاری میوه می‌فروشد و تا وسط خیابان هم سد معبر می‌کنند. از مسئولان سد معبر شهرداری منطقه ۱۵ تقاضای رسیدگی به این مشکل را در اسرع وقت داریم.

تهران - مصطفی پویا: فعالیت سازمان نظام وظیفه در میدان سپاه باعث سنگینی ترافیک این میدان شده است. آیا مسئولان قصد ندارند این سازمان را به خارج از شهر انتقال دهند؟

تهران - فرخی پور: قتادی (س) در میدان محسنی، میرداماد، میدان جوانان، شیرینی را با قیمت گران به فروش می‌رساند. به عنوان مثال شیرینی نارگیلی را کیلویی ۶۵۰۰۰ ریال می‌فروشد!

تهران - محمد علوی: در خیابان دریا ایستگاه خوردین واقع در سعادت آباد با اینکه ایستگاه اتوبوس تعبیه شده فضای کافی دارد اما صندلی‌های کم است. با توجه به اینکه اتوبوس‌های میدان صنعت-مترو میرداماد تا اخیر به ایستگاه می‌رسند ضروری است نسبت به افزایش صندلی‌های ایستگاه مزبور اقدام شود.

تهران - ناصر عرب پارمحمدی: در میدان آزادی ابتدای خیابان شهید آیت الله سعیدی رانندگان برای جابه‌جایی مسافران به دلیل نبود ایستگاه با مشکل مواجهند. لطفاً مسئولان شهرداری منطقه ۹ با ساخت ایستگاه خودروهایی مسافربر به این مشکل پایان دهند.

تهران - راحله قاسمی: لطفاً مسئولان شرکت واحد به راننده اتوبوس شماره ۳۳۳۴۷ شهید محلاتی-میدان هفتم تیر تذکر بدهند برای خدمت‌رسانی بهتر به مسافران اتوبوس را تمیز نگه دارد. ضمناً برای دریافت بلیت از خانم‌ها مانند سایر رانندگان به خودش کمی زحمت دهد و جایش بلند شود تا خانم‌ها بتوانند بلیت‌شان را تحویل دهند.

تهران - مجتبی کریمی: مشتریان ایرنسل از مسئولان این شرکت تقاضا دارند با تجهیز، نصب و راه‌اندازی سیستم‌های پیشرفته مخابراتی امکان برقراری تماس مطلوب در ایستگاه و داخل مترو را فراهم کنند.

تهران - عبدالحمین حسینی: ساکنان میدان آهنگ، خیابان تکبیر اکیه آبادی شمالی، کوچه محرابپور از مسئولان شهرداری منطقه ۱۴ تقاضای ساخت جوی آب در کوچه مهربابور را دارند. رسیدگی به این موضوع ضروری و مورد امتنان است.

سراج خبر داد:
تکلیف ۳ هزار نفر ممنوع الخروجی بانک‌ها هنوز مشخص نشده است

معاون سیاسی امنیتی دادستان کل کشور گفت: از ۴ هزار نفر ممنوع الخروج بانک‌ها هنوز تکلیف ۳ هزار نفر مشخص نشده است.

ناصر سراج در گفتگویی با مهر گفت: تا کنون اسامی هزار نفر از افراد ممنوع الخروج بانک‌ها از سوی بانک مرکزی اعلام شده است اما ۳ هزار نفر هنوز ممنوع الخروج بانک‌ها هستند. وی تصریح کرد: اسامی ممنوع الخروج بانک‌ها به مراتب از سوی بانک مرکزی اعلام می‌شود و پیش‌بینی می‌شود بزودی تکلیف ۳ هزار نفر باقی‌مانده نیز مشخص شود.

مرگ و میر مادران در کشور ۵۰ درصد کاهش یافته است
رئیس اداره سلامت مادران وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: مرگ مادران با گسترش برنامه‌های مراقبت‌های بارداری و تنظیم خانواده در کشور ۵۰ درصد کاهش یافته است. دکتر نسرتین چنگیزی در گفتگویی با ایرنا افزود: براساس اهداف هزاره سوم، باید کاهش مرگ مادران در حین زایمان به ۷۵ درصد تا سال ۲۰۱۵ برسد. وی با اشاره به اینکه در سال گذشته حدود ۲۰۰ مادر در حین زایمان فوت کردند، اظهار داشت: به همین منظور برای کاهش مرگ مادران ضروری است تبعیض جنسیتی، فقر و گر سنگی ریشه کن شود و شهرها و روستاها از تمام امکانات برای مراقبت‌های دوران بارداری برخوردار باشند.

زیر نظر کارشناس رسمی قوه قضائیه

تست انواع شرکت، تغییرات، علامت، کد اقتصادی، استاندارد، کارت بازرگانی، اخذ تخصصی

رتبه (پیمانکاران، مشاوران، انفورمانت، انبوه‌سازان...)

کارت پیمانکاری و صلاحیت

۶۶۹۱۷۸۴۹

اصلاحیه
پیرو درج آگهی مفقودی متعلق به آقای علیرضا سیاری در تاریخ ۶/۱۲ در روزنامه رسالت شناسنامه خودرو نامبرده صحیح است که بدین وسیله اصلاح می‌شود.

که نشان از افزایش ازدواج دختران ایرانی با اتباع خارجی در آن منطقه از کشور دارد آمده است؛ اخیراً عده‌ای از اتباع خارجی با تصور اینکه با ازدواج شرعی و غیررسمی می‌توانند برای کار و اقامت در ایران پروانه بگیرند اقدام به ازدواج غیرقانونی می‌نمایند که این عمل ضمن جرم بودن مشکلات عدیده‌ای برای دختران و خانواده آنان به وجود می‌آورد.

در این اطلاعیه علم‌پرورداری از حمایت قانون، نداشتن شناسنامه ایرانی و کارت برای فرزندان، خروج از کشور و عدم ارائه هر گونه خدمات به همسران و فرزندان آنها از جمله عواقب چنین ازدواج‌هایی اعلام شده است.

در پایان باید گفت علی‌رغم وجود برخی قوانین بازدارنده افزایش ازدواج دختران ایرانی با اتباع خارجی نشان از عدم کارایی لازم این قوانین دارد و برای جلوگیری از افزایش این ازدواج‌ها نیاز به تصویب و ارائه قوانین جدید است و مجلس تنها جایی است که می‌تواند با ورود به این معضل در هشداری روز گذشته دفتر امور اتباع و مهاجران خارجی استانداری آذربایجان شرقی وضع کند.

تشکری هاشمی خبرداد: همکاری توکیودر کاهش آلودگی هوا و کنترل ترافیک تهران

بخش اجتماعی: معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران که در هیئتی به ریاست شهردار تهران در این به سر می‌برد، از همکاری توکیو در کاهش آلودگی هوا و کنترل ترافیک تهران خبر داد. به گزارش خبرنگار ما، مهندس سید جعفر تشکری هاشمی با تأکید بر نگاه کارشناس مدیریت شهری به موضوع حمل و نقل، اظهار کرد: به این منظور بررسی کارکرد مدل‌های مختلف حمل و نقلی در دسترس کار شهرداری تهران قرار دارد و بازدید از شبکه گسترده حمل و نقل ریلی توکیو دیدار از مسیر کوتاه مونوریل این شهردار این راساً صورت گرفته است.

وی با اشاره به تجارب همکاری با ژاپن در زمینه مطالعات آلودگی هوای پایتخت کشورمان، افزود: استفاده از توانمندی‌های موجود و مشارکت توکیو در کاهش آلودگی هوای تهران با توجه به تجربه قبلی، از جمله زمینه‌های مشترک همکاری طرفین به شمار می‌آید.

وی با اشاره به اینکه در این طرح «سنجش عدالت در سطح شهر»، بیان کرد: این طرح در شش محور با موضوعاتی نظیر «محیط فیزیکی»، «سنجش سبب‌های اجتماعی»، «اقتصادی»، «تکنولوژی خوب»، «سلامت» و «تغذیه» اجرا شده است و در محور «تغذیه» «محیط فیزیکی» هنوز کامل نشده است.

آگهی مزایده

جهاد خودکفایی لشکر ۲۱ حمزه آذربایجان در نظر دارد تعداد ۷۵ راس گوساله نر پرواری زیر دو سال با میانگین وزن هر راس ۳۹۰ کیلوگرم را به فروش رساند از متقاضیان دعوت می‌شود جهت بازدید و کسب اطلاعات و دریافت شرایط در مزایده به نشانی ستاد لشکر ۲۱ حمزه آذربایجان واقع در خیابان ارتش جنوبی مراجعه نمایند.

ضمناً مهلت تحویل پیشنهاد تا پایان وقت اداری ۸۷/۸۳ و تلفن تماس ۵۴۲۹۷۰۳ - ۵۴۲۵۰۱۰ - ۰۴۱۱ می‌باشد.

جهاد خودکفایی لشکر ۲۱ حمزه آذربایجان

ازدواج دختران ایرانی با اتباع بیگانه هشدارهایی که بر زمین می‌ماند

ایران داشته‌اند که تولد هزاران فرزندی هويت نیز نتیجه آن بوده است. بسیاری از این ازدواج‌ها ناموفق بوده و در اثر فریب و شیادان اتباع خارجی و یا فروش دختران توسط پدران آنان به این افراد صورت گرفته است و نتیجه آن می‌شود که این دختران مدتی پس از ازدواج در آن سوی مرزها رها می‌شوند و یا شوهران آنان پس از مدتی به کشورشان باز می‌گردند و آنها را با چند فرزند و با مشکلات عدیده روحی و روانی و اقتصادی و اجتماعی به حال خود رها می‌کنند.

به گفته کارشناسان اکنون بیش از ۸۰۰ هزار نفر از افغان‌ها در ایران ادعای تابعیت ایرانی دارند. بیش از ۱۶ هزار نفر آنان پروانه اشتغال دارند و بیش از ۸۰۰ هزار فرصت شغلی در کشور را اشتغال کرده‌اند. روز گذشته صالحی مرام مدیر کل اتباع خارجی وزارت کار و امور اجتماعی در

دانشجو خبرداد: سند تفکیکی براساس پایان کار شهرداری صادر می‌شود

سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران گفت: براساس مصوبه روز گذشته شورا از این پس پایان کار شهرداری ملاک متر از املاک برای صدور سند تفکیکی خواهد بود. به گزارش مهر، دکتر خسرو دانشجو در پایان جلسه شورای شهر تهران با اشاره به برخی اختلاف نظر ها

وزیر بهداشت: شهرهای زیر ۵۰ هزار نفر از خدمات پزشک خانواده برخوردار می‌شوند

کامران باقری لنگرانی گفت: پس از اجرای موفق طرح پزشک خانواده در روستاها، شهرهای زیر ۵۰ هزار نفر نیز تا پایان امسال تحت پوشش این طرح قرار می‌گیرند. وزیر بهداشت در حاشیه پنجاه و نهمین اجلاس روسای دانشگاه‌های

علم پزشکی کشور در گفتگو با مهر اظهار داشت: طرح پزشک خانواده از مرداد ماه سال ۸۴ زیر ۵۰ هزار نفر نیز تا پایان امسال تحت پوشش این طرح قرار می‌گیرند. وزیر بهداشت در حاشیه پنجاه و نهمین اجلاس روسای دانشگاه‌های

ایازی: طرح سنجش عدالت در شهر اجرا می‌شود

ژسبتم رحمل و قمل مونریل و مجموع کل خلیج پاناسونیک، فردا عازم سیدنی می‌شود، تا دکتر نانس متروپلیس که با حضور شهرداران دنیا بر گزار می‌شود، حاضر شود. ایازی با اعلام این خبر که از امروز ۲۰ دفتر خدمات لکترونیک در سطح شهر تهران فعال می‌شوند، خاطر نشان کرد: با شروع به کار این دفاتر، بخش عده‌ای از خدمات انجام شده توسط شهرداری‌ها در حوزه

آگهی دعوت بستانکاران نوبت سوم

شرکت پولاد صنعت رخشان با مسئولیت محدود در حال تصفیه (به شماره ثبت ۱۵۳۲۰۷) پیرو آگهی‌های نوبت اول و دوم مندرج در روزنامه رسالت شماره ۶۴۵۴ مورخه ۸۷/۰۳/۲۸ و شماره ۶۵۳۰ مورخه ۸۷/۰۶/۳۰ از کلیه بستانکاران و بدهکاران شرکت منحل پولاد صنعت رخشان (در حال تصفیه) دعوت می‌شود به منظور تسویه حساب با ارائه مدارک معتبر به محل تصفیه شرکت به آدرس: تهران، شهرک قدس، خیابان شهید دادمان، خیابان گلستان، پلاک ۸۲/۱ مراجعه نمایند.

مدیر تصفیه شرکت پولاد صنعت رخشان (در حال تصفیه) یاسر بابایی درزی

غیر ایرانی مانند افغانی، عراقی، پاکستانی و ... در ماه‌های اخیر افزایش چشمگیر داشته است. کارشناسان فقر اجتماعی فقر فرهنگی و مالی، عدم آگاهی، سوء استفاده از احساسات خانوادگی و ... را از دلایل اصلی اینگونه ازدواج‌ها می‌دانند. در این ارتباط مدیر کل امور اتباع خارجی وزارت کشور می‌گوید متأسفانه شرایط کنونی دست به دست هم داده تا اکنون شاهد تشدید این قبیل ازدواج‌ها در برخی شهرهای بزرگ کشور باشیم. به گفته این مسئول بر اساس قانون مدنی کشور ازدواج اتباع خارجی با زنان ایرانی باید با اطلاع دولت باشد و در غیر این صورت تمام ازدواج‌هایی که بعد از سال ۸۰ صورت گرفته باشد غیرقانونی محسوب می‌شود.

کشف ۲۸۰ کیلو مواد مخدر در پایتخت

بخش اجتماعی: بیش از ۲۸۰ کیلو مواد مخدر توسط پلیس در پایتخت کشف شد. سرهنگ مهدی احمدی رئیس مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ گفت: روز گذشته مأموران کلانتری ۱۵۴ چیتگر براساس اقدامات اطلاعاتی متوجه جایی مباد مخدر توسط دو خودرو پژو و تاجر در سمت تهران شدند. وی ادامه داد: مأموران اقدام به شناسایی دو خودرو کردند و طی دو عملیات جداگانه خودروهای مورد نظر را شناسایی و متوقف نمودند. احمدی گفت: پلیس پس از متوقف کردن خودروها در بازرسی از داخل آن بیش از ۲۸۰ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک را کشف کرد. در این رابطه دو نفر دستگیر شدند و تلاش برای شناسایی اعضاء اصلی این باند ادامه دارد.

پزشک ایرانی لوح ویژه اتحادیه بین‌المللی مبارزه با سل را دریافت کرد

حاضر مسجیدی، پزشک ایرانی و نهمین کنگره بین‌المللی سل و بیماریهای ریوی که در پاریس برگزار شد، لوح ویژه تقدیر این کنگره را دریافت کرد. به گزارش فارس، محمدرضا مسجیدی، فوق تخصص ریه و استاد دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی است و از ۱۰ سال پیش عضو هیئت مدیره اتحادیه بین‌المللی مبارزه با سل و بیماریهای ریوی (UATL) است و برای ۳ دوره متوالی یک سال دبیر کلی این اتحادیه جهانی را به عهده دارد.

ایران رتبه نخست مسابقات جهانی اختراعات چین را به خود اختصاص داد

ایران رتبه نخست ششمین دوره مسابقات جهانی اختراعات را که در شهر "سوچو" واقع در شرق چین برگزار شد از آن خود کرد. به گزارش ایرنا، رقابت‌های جهانی اختراعات با حضور ۳۰۰ مخترع از کشورهای ۸۰ طرح انتخابی از میان ۶۰۰ طرح مخترعان ایرانی در شهر سوچو در شرق چین برگزار شد. در این مسابقات همچنین نمایندگان و سه هزار مخترع از ۵۰ کشور جهان حضور داشتند و تیم‌های مسابقاتی روسیه و لهستان در رقابت‌ها رتبه‌های دوم و سوم را از آن خود کردند. در همین حال مخترعان ایرانی از میان ۸۰ طرح و اختراع ارائه شده ۵۲ مدال شامل ۱۰ نشان طلا و ۱۹ نقره و ۱۳ برنز کسب کرده و در مقام اول ایستادند.

سهمین کنفرانس بین‌المللی مدیریت استراتژیک

سالن همایش‌های رازی - تهران - ۱۹ و ۲۰ آبان ماه ۱۳۸۷

دبیر کنفرانس: پروفسور سید مهدی الوالی

WWW.STRATEGIC.ACADEMY.IR

تلفن: ۸۸۷۵۸۰۷۶
۸۸۷۵۶۲۳۵
۸۸۷۵۷۵۸۹
۸۸۷۵۸۰۱۱

DR. BOB HOOEY DR. KEVIN KELLY

پروفسور ایسون ریل، عضو هیئت علمی دانشگاه وست مینستر و پروفسور مدیریت استراتژیک

سازمان مدیریت صنعتی، شهرداری تهران، مرکز طرح و برنامه سازمان مشاوره، آموزش، تحقیقات

برای اولین بار در ایران

با بسته‌ی آموزشی ما هفت مهارت اصلی کار با کامپیوتر شامل:

مبانی کامپیوتر
Windows
Internet
Word
Excel
Access
Power Point
& ...

ICDL

را یاد می‌گیرید

قیمت هر بسته آموزشی فقط ۲۹,۵۰۰ تومان

شرایط ویژه برای سازمانها، ارگانه‌ها و شرکتهای دولتی و خصوصی

سه ماه پشتیبانی

ارسال رایگان به تمام نقاط ایران

۷۷۶۱۵۸۰۰
۷۷۶۱۵۸۰۱
۷۷۶۱۵۷۶۲
۷۷۶۱۵۷۶۳
۰۹۱۲۶۵۸۰۶۹۰

ارتباط با مشاوران ۰۲۱-

TMS

شرکت تسهیل ماشین صنعت
www.tms.ir

انبار مکانیزه: کاهش هزینه و قدرت رقابت بالا
شرکت تسهیل ماشین صنعت تولید کننده انواع ماشین آلات انبارداری:

- لیفتراکهای ۱ تا ۱۶ تن دیزل
- لیفتراکهای ۱ تا ۷ تن بنزینی - گازی
- لیفتراکهای ۱ تا ۳/۵ تن برقی
- جک پالت تمام برقی ۲ تن
- جک پالت دستی ۰/۵ تا ۳/۵ تن
- جک پالت دستی توزین دار ۲ تن
- استکرهای دستی ۰/۵ تا ۱/۵ تن
- استکرهای نیمه برقی ۱/۵ تا ۱ تن
- استکرهای تمام برقی ۲ تا ۱ تن

دفتر مرکزی: تهران - خیابان شهید بهشتی - بعد از سه‌رودی - پلاک ۱۲۱ - طبقه اول
تلفن: ۳-۸۸۷۵۵۸۴۱ و ۶-۸۸۵۱۴۲۵۴ فاکس: ۸۸۷۵۵۸۴۰